

荃灣公立何傳耀紀念小學

學校停課通告

各位家長：

本港在 6 月 10 日確診一宗本地人類豬型流感（或稱甲型流感/H1N1）個案，並在 6 月 11 日確立為首宗本地感染個案而未能找到可識別的傳播途徑。由於到目前為止，人類豬型流感病毒對兒童的影響仍未清楚，加上年幼學較易受呼吸道病毒（包括人類豬型流感）感染，他們的個人衛生的意識和自我照顧的能力亦較為薄弱，本局經與衛生署有關部門評估形勢及深入研究後，為審慎起見，現公布全港幼稚園、幼稚園暨幼兒中心、小學及特殊學校（只設中學部的群育學校除外）由本年 6 月 12 日（星期五）至 6 月 25 日（星期四）停課十四天。在停課期間，所有校內或校外的集體/課外活動，包括校內考試等評核工作，均需取消。

教育局表示會密切留意事態發展，因應情況作適當檢討，並會在 6 月 23 日或之前公布是否需要延長停課時間。請家長留意教育局的公布。

請家長注意，學校停課是一項緩疫的措施，目的是減少社交接觸，以減低人類豬型流感的傳播，因此，在停課期間，學童應留在家中。家長應避免讓子女到人煙稠密、多人聚集的地方或兒童遊樂場所等，又或帶他們到已受人類豬型流感影響的地區旅遊。

在停課期間，本校將繼續開放，星期一至五由上午八時至下午三時三十分，星期六由上午八時至下午十二時三十分，本校會配合實際需要，每天安排當值主任……處理校務，以及回答家長查詢，亦會清潔校園及消毒。如有需要，本校會繼續開放予個別家中乏人照顧而需要回校的學生，並會作出適當安排，如個別家長暫時未能安排親友照顧子弟，請致電本校校務處（24169596）與當值主任聯絡。惟因校車及午膳服務，已暫時停止，家長需自行安排接送貴子弟及安排午膳。

有關學在停課期間的測考安排如下：

- 假若 7 月 10 日之前可以復課，本校將安排於 6 月 26 日、29 日及 30 日舉行下學期期考，及小五升中呈分試，詳情請閱考試通告。請家長督促 貴子弟於停課期間努力溫習，為期考作好準備。
- 假若 7 月 10 日之前未可復課，本校會根據教育局和衛生署的建議，在採取適防禦措施下，決定是否於 7 月初學校仍然停課期間，在校內進行小五的呈分試或按情況所需，採取校本安排，於 7 月至 9 月初期間，完成小五的呈分試。

原定於6月17日及18日舉行的全港性系統評估予以取消。

為減低對學生學習的影響，本校已為學童安排停課期間的學習材料及課外讀物，請家長留意學童的學習情況。

本校將安排於6月26日、29日及30日舉行下學期期考，及小五升中呈分試，詳情請閱考試通告。請家長督促 貴子弟於停課期間努力溫習，為期考作好準備。

本校已於今天發放部份停課習作，其餘部份習作將於**6月15日(星期一)**上午派發，請家長安排 貴子弟、家人或鄰居等於上午9時至12時到本校地下有蓋操場領取，如未能於指定時間到校，請致電本校校務處(24169596)鄭小姐另約時間領取。請家長及同學注意，學生回校必須穿校服或體育服，必須帶口罩，必須在家量體溫，並記錄在手冊內，於進校前出示手冊供職員檢查後才可進校，為加強預防社區感染，學生不可相約其他同學一同回校，而回校取習作後也必須盡快回家，不可在社區內留連。另為確認學生資料，如由家人或親友代領習作，亦請出示學生手冊確認。

為協助同學善用假期溫習，除學校提供的習作外，本校也鼓勵同學根據自己的進度，進行網上練，在本校網頁內的自學平台已提供不同科目的網址連結，以下是英文科 New Magic 提供的網址：

<http://nmagic.learnmore.com.hk/OUT/NMagic/login.php>

<http://priengreading.learnmore.com.hk/OUT/PriEngReading/login.php>

停課期間，家長一經証實以下情況，請即時通知本校老師（電話24169596），以便校方決定應變措施及通知衛生署和教育局：

(i) 學生證實／懷疑染上人類豬型流感；和

(ii) 學生曾與證實／懷疑染上人類豬型流感人士有「密切接觸」*。

* 「密切接觸」指曾經照顧患者、與患者共同居住或曾經接觸過患者的呼吸道分泌物和體液的人士。

倘若貴子女曾到訪有人類豬型流感個案的國家／地區，亦須向校方報告有關資料。這些學生返港後，應連續七天佩戴口罩及避免回校，並需密切留意身體狀況。學校須為這些學生探熱，以覆核家長所量度的體溫，以策安全。如期間有關學生出現流感病徵，應盡快求醫，家長亦應立即通知學生和衛生防護中心（電話21251111），並依從衛生防護中心的防疫措施。

為保障貴子弟和家人的安全，以免感染人類豬型流感，請根據隨函附上由衛生署編印的【人類豬型流感】單張，在家中採取預防措施。

停課期間最新資訊請在本校網頁查閱，而本校和有關機構的查詢電話亦於網上發放。如有需要，歡迎家長致電查詢。



荃灣公立何傳耀紀念小學

校長 朱慧敏謹啓

2009年6月11日